



આ લોકો એ વસ્તુના ભાવ ઘટાડવાની જગ્યાએ રૂપિયાનાં ભાવ ઘટાડી નાખ્યા...

વાવોલમાંથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર નજીક આવેલા વાવોલ કુબેરનગર ખાતે રહેતા અને જુના સચિવાલય સામે ચાની લારી ચલાવતા આધેડના ડ્રીમ યુગા બાઈકની ચોરી થવા પામી છે...

ગાંધીનગર જિલ્લામાં મે-૨૦૨૨માં મેગા જોબ ફેર યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લા રોજગાર અને વિનિયમ કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા જિલ્લાના યુવા અને ઉત્સાહી રોજગારવાચ્યક્રોને રોજગારીની ઉમેદા તક મળી રહે તેવા જીલ્લાકક્ષના ખાસ રોજગાર ભરતી મેળાનું આયોજન મે-૨૦૨૨માં કરવામાં આવનાર છે...

શહેરમાં પ્રથમવાર આવ્યું કાચી કેરીનું દેશી પીણું

શહેરમાં પ્રખ્યાત સે. ૨૧ પૂજાપાર્લરના કુણાલ વ્યાસે કાચી કેરીનું 'આમપન્ના' તૈયાર કર્યું : જેને પીતા જ વાહ શું સ્વાદ છે તેમ બોલી ઉઠશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં સૌ પ્રથમ વખત કાચી કેરીમાંથી બનાવેલું પીણું માર્કેટમાં આવ્યું છે જેનું નામ છે 'આમ પન્ના'. શહેરની જાણિતા પૂજા પાર્લરના કુણાલ વ્યાસ દ્વારા આ નવી પ્રોડક્ટ તૈયાર કરવામાં આવી છે...



ઈન્ટ્રેપ્રીયટ ઉમેરીને બનાવ્યું છે જેમાં વિવિધતા એ છે કે તેમાં ગોળની જગ્યાએ ખરી સાકરનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે અને કલરનો ભરપૂર ઉપયોગ થતો હોય છે...

પોલીસ તંત્ર દ્વારા સવા બે કરોડથી વધુના ઠારુના જથ્થાનો નાશ કરાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા આજે ગાંધીનગર ડીવીઝનમાં સમાવેશ પોલીસ મથકમાં ૪૪૮ ગુનામાં ૧૦૭૯૯ ઠારુનો નાશ કરાયો હતો...

૫૦ ગુનામાં ૧૩,૯૬૭ તેમજ ઈન્ફ્રાસીટી-૯ ગુનામાં ૫૪૭ બોટલ કબ્જે લેવામાં આવી છે. પોલીસ મથકે વિવિધ પોલીસ મથકના મળી કુલ ૪૪૮ ઠારુના કેસમાં ૮૩,૨૮૭ બોટલ કબ્જે લીધી હતી...

દહેગામ તાલુકાના ખેડૂતોને બાગાયત ખાતાની વિવિધ યોજનાઓ વિશે માર્ગદર્શન અપાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લાની બાગાયત ખાતાની નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી ગાંધીનગર દ્વારા દહેગામ તાલુકાના વાસણા ચૌધરી, કંથારપુરા, પાટનાકુવા ગામોમાં બાગાયત ખાતાની વિવિધ યોજના જેવી કે શાકભાજી, ફૂલપાક, મસાલાપાકો, ફળપાકોના વાવેતરમાં સરકારી દ્વારા આપવામાં આવતી સહાય (સબસીડી) વિશે ખેડૂતોને માહિતીગાર કર્યા...



પાડી. વધુમાં વધુ ખેડૂતો લાભ લેવા સમજાવવામાં આવ્યા. જે અંગેની સમજણ બાગાયત ખાતા તરફથી જોશે એ. પટેલ બાગાયત અધિકારી દહેગામ તાલુકો દ્વારા માહિતી પુરી પાડવામાં આવી.

સિવિલમાં ઝાડા-ઉલ્ટીના દર્દીઓમાં વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અંગ દઝડતી ગરમી પડી રહી છે. ગરમીનો પારો સતત ઉચકાતા નગરજનો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે...

અડાલજ સ્થિત ગોડાઉન પર ૧૨ વ્યક્તિનો હુમલા બાદ ત્રાસથી માલિકનું મૃત્યુની ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર અડાલજ સ્થિત ગોડાઉનમાં બાર શખ્સોએ હુમલો કરીને માલિકની કારમાંથી રૂ.૫.૫૦ લાખની લુંટવાની સાથે છેલ્લા એક વર્ષથી તેને માનસિક શારીરિક ત્રાસ આપી મૃત્યુ નિપજાવ્યાની ફરીયાદ અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે...

શહેરના જાણીતા જ્વેલર્સ સાથે દોઢ તોલાની ચેઇન ખરીદી છેતરપિંડી આચરી

મુરલીધર જ્વેલર્સમાં બે ઠગબાજોએ દોઢ તોલાની ચેઇન ખરીદી પેટીએમ મારફત પેમેન્ટ સક્સેસનો મેસેજ બતાવી છેતરપિંડી કરી : બીલ પર લખાવેલ સરનામુ પણ ખોટું નિકળ્યું

વધુ સામાન હોવાથી ટ્રીપ કેન્સલ કરવાનું કહેતા ઓલાના ડ્રાઇવરને મુસાફરને માર માર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ અડાલજ નજીક વોટર લીલી અદાણી શાંતિગ્રામ ખાતે મારામારીની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. વધુ સામાન હોવાથી ટ્રીપ કેન્સલ કરવાનું કહેતા ટ્રીપ બુક કરાવનાર વ્યક્તિએ ઓલાના ડ્રાઇવરને માને સામે ગાળો બોલી મુઠ્ઠામાર માર્યો હતો...

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, રાંધેજમાં પ્રવેશ ફોર્મ ભરવાનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત વિદ્યાપીઠના નવા CUET ના નિયમ મુજબ પ્રવેશ મેળવના માટે ધોરણ ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને સહયોગ કરવા ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, રાંધેજમાં પ્રવેશ ફોર્મ ભરવાનો શુભારંભ કરેલ છે...

દીવા નીચે અંધારુ...!! વિધાનસભા સંકુલમાં જ કચરાના નિકાલની બેદરકારીભરી પદ્ધતિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ વિધાનસભા કેન્દ્રની પાસે કચરાના બેદરકારીભર્યા નિકાલની પદ્ધતિ જ સર્જાઈ રહેલી ગંદકી જોઈને દીવા તળે અંધારુ એ કહેવત યાદ આવ્યાં વગર રહે નહીં...

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલા મુરલીધર જ્વેલર્સમાંથી દોઢ તોલાની સોનાની ચેઇનની ખરીદી કરી બે ઠગબાજોએ પેટીએમથી જ્વેલર્સના માલિકના એકાઉન્ટમાં પેમેન્ટ કરી સક્સેસનો મેસેજ બતાવી છેતરપિંડી આચરતા જ્વેલર્સના માલિકે ફરીયાદ નોંધાવવા માટે ક્વાયત હાથ ધરી છે...



ખૂણેખાંચરેથી

ગાંધીનગર (દ)ના ધારાસભ્ય શુંભુજ ઠાકરે આજે જિલ્લા પંચાયતની મુલાકાતે હતા. આ કટ્ટોય નહિ વસુલતી ગ્રામ પંચાયતને માટે જિલ્લાની ગ્રામ પંચાયતોને પ્રથમ હદમાં પેટે રૂ. ૩૨ લાખથી વધુની ગ્રાન્ટ છુટી કરવામાં આવી છે...

વિદ્યાપીઠ, રાંધેજ ખાતે રૂબરૂ આવીને ફોર્મ ભરવાની સગવડ ઉપલબ્ધ છે. કોઈ પણ વિદ્યાર્થી મહાવિદ્યાલયના સમય દરમિયાન આવી શકે છે. ફોન ૯૪૮૪૮૮૮૫૭૯૦ અથવા ૦૭૯૨૭૫૫૪૨૮ થી ઓફીસ સંપર્ક કરી શકાય. ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ, રાંધેજમાં સમાજશાસ્ત્ર, અર્થશાસ્ત્ર અને બી.આર.એસ. વિષયોનો અભ્યાસક્રમ ચાલે છે. જે અંગેનું માર્ગદર્શનપણા આપવામાં આવે છે.

સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરવાની પ્રવૃત્તિ ખરેખર અચરજ પમાડનારી છે. વિધાનસભા સંકુલ ખાતે જ આ રીતે ખડકાની અસહ્ય ગંદકીમા ખોરાક શોધી રહેલો શ્યાન પણ ઘણું સૂચવી જાય છે. સરકારી તંત્રના નાક નીચે જ ઠાલવામાં આવતી ગંદકીને રોકવા માટે પગલા કોણ ભરશે તેવા સવાલો ખડાં થઈ રહ્યાં છે.